

Jídelníček na říjen 2024

2.10. pondělí	Polévka z mletého masa
Jídlo 1	Čočka po švábsku, chléb
Jídlo 2	Marinovaná kuřecí placka, brambory šťouchané
Jídlo 3	Voňavý mrkvový salát, pečivo
3.10. úterý	Polévka vydatná vločková s česnekem
Jídlo 1	Krupicová kaše sypaná kakaem, ovocný salát
Jídlo 2	Kovbojské fazole, chléb
Jídlo 3	Zeleninový salát s tuňákem a cizrnou, pečivo
4.10. středa	Polévka poctivá květáková
Jídlo 1	Kuře na způsob bažanta, rýže, ovoce
Jídlo 2	Žampiony na uzené paprice, brambory, ovoce
Jídlo 3	Ledový salát s bylinkovo-česnekovým dresingem, pečivo
5.10. čtvrtek	Polévka fazolačka s tarhoňou
Jídlo 1	Sekaná s tvarohem, bramborová kaše, zeleninový salát
Jídlo 2	Kuřecí směs na asijský způsob, rýže, zeleninový salát
1. Jídlo 3	Těstovinový salát se sýrem, šunkou, zeleninou a tatarskou
6.10. pátek	Polévka drůbeží s těstovinou
Jídlo 1	Svíčková pečeně, smetanová omáčka, houskový knedlík
Jídlo 2	Šunkafleky, okurek
Jídlo 3	Svěží letní salátek, pečivo
9.10. pondělí	Polévka mrkvová s bylinkami
Jídlo 1	Mleté maso s tarhoňou a zeleninou, okurek
Jídlo 2	Zapečená kolínka s houbami, okurek
Jídlo 3	Letní rýžový salát, mléko
10.10. úterý	Polévka maďarská
Jídlo 1	Řecké filé, šťouchané brambory, zeleninový salát
Jídlo 2	Cizrna po indicku, chléb
Jídlo 3	Vydatný salát se spatzlemi
11.10. středa	Polévka čočková s noky
Jídlo 1	Makový závin, bílá káva
Jídlo 2	Bramborový guláš, chléb
Jídlo 3	Salát s těstovinou a rajčátky
12.10. čtvrtek	Polévka krémová bramborová se smetanou
Jídlo 1	Holandský řízek, bramborová kaše, zeleninový salát
Jídlo 2	Jáhlový nákyp s jablky
Jídlo 3	Tuňákový salát s avokádem a vejci, pečivo
13.10. pátek	Polévka blesková s vaječnou jíškou
Jídlo 1	Vepřový perkelt, gnocchi
Jídlo 2	Kuřecí stehna pečená s rýží, zeleninový salát
Jídlo 3	Bramborový salát s čerstvým hráškem a uzeným masem
16.10. pondělí	Polévka hovězí vývar s kapáním
Jídlo 1	Nudle sypané tvarohem, ovocný salát
Jídlo 2	Smažený kvěťák, brambory, jogurtová tatarka, ovoce

Jídlo 3	Zelný salát se slaninou a kuřecím masem, pečivo
17.10. úterý	Polévka cuketová s vejcem a nudlemi
Jídlo 1	Křehké kuře, kuskus se zeleninou, ovoce
Jídlo 2	Drůbeží játra na smetaně, rýže
Jídlo 3	Toskánský tuňákový salát s fazolemi, pečivo
18.10. středa	Polévka falešná dršťková
Jídlo 1	Chilli con carne, chléb
Jídlo 2	Šumavské nudle zapečené se žampiony
Jídlo 3	Salát z červené řepy s mrkví a ředkvi, pečivo
19.10. čtvrtek	Polévka kedlubnová s brambory
Jídlo 1	Dušená mrkev s hráškem, brambory přes noc pečená kotleta
Jídlo 2	Žemlovka s jablky a tvarohem, ovoce
Jídlo 3	Ledový salát s nivou a krutony
20.10. pátek	Polévka s krupicí a vejcem
Jídlo 1	Vepřové na paprice se zakysanou smetanou, knedlík
Jídlo 2	Hlávkové zelí, kulička z mletého masa a brambory
Jídlo 3	Hermelínový salát s ředkvičkami, pečivo
23.10. pondělí	Polévka falešná kuřecí
Jídlo 1	Fazolky na smetaně, vejce, brambory, mléčný dezert
Jídlo 2	Hovězí na česneku, rýže, mléčný dezert
Jídlo 3	Kroupový salát se zeleninou, pečivo, mléčný dezert
24.10. úterý	Polévka zeleninová s hráškem
Jídlo 1	Vídeňský gulášek, houskový knedlík, ovoce
Jídlo 2	Libečková omáčka s pórkem, brambory, vejce, ovoce
Jídlo 3	Zelný salát s křenovým jogurtem, pečivo
25.10. středa	Polévka brokolicovo-ovesná
Jídlo 1	Čevabčici s cibulí, bramborová kaše, ovoce
Jídlo 2	Cizrnová směs s dýní hokaido, tmavé pečivo, ovoce
Jídlo 3	Krabí pochoutkový salát, pečivo
26.10. čtvrtek	Polévka kroupová s celerem a mrkví
Jídlo 1	Jáhlový nákyp s jablky
Jídlo 2	Nevaří se
Jídlo 3	Nevaří se Děti základních škol mají podzimní prázdniny!
27.10. pátek	Polévka bramborová s hlívou a smetanou
Jídlo 1	Hlávkové zelí, kulička z mletého masa a bramborem
Jídlo 2	Nevaří se
Jídlo 3	Nevaří se Děti základních škol mají podzimní prázdniny!
30.10. pondělí	Polévka slovenská zelná
Jídlo 1	Rýžová kaše s čokoládou, ovocný salát
Jídlo 2	Kuřecí mēšec s kuřecím masem, goudou a bylinkami, bram.
Jídlo 3	Květákový salát s vejci, pečivo
31.10. úterý	Polévka kuřecí vývar s mrkvovými nočky
Jídlo 1	Segedinský guláš, houskový knedlík
Jídlo 2	Francouzské brambory na maďarský způsob
Jídlo 3	Fazolový salát se zeleninou a sýrem, pečivo

Školní zpravodaj říjen 2023/24

Základní a mateřská škola Brno, Kotlářská



Obsah

MŠ Koťátka – září
MŠ Zvídálci – září
Republikové finále OV
Turecko – Erasmus+
Maraton 21. 9. 2023
Dračí lodě – Den třídního učitele 9.A
Literární a historická exkurze Praha 9. B

Základní škola a mateřská škola Brno, Kotlářská 4

www	www.kotlarska.cz
e-mail	kotlarska@kotlarska.cz
telefon	549 121 9
fax	549 258 550
IČO	44993978
účet	37538621/00

© ZŠ a MŠ Brno, Kotlářská 4; říjen 2023

MŠ Koťátka – září

První půlka září byla v naší třídě zaměřena na aktivity pro pozvolnou adaptaci všech dětí, navazování nových kamarádství a získávání jistoty v novém prostředí.

Spolu s dětmi jsme si zahráli veselou pohádku právě o síle přátelství Jak princ Brambůrek zachránil princeznu Mrkvičku, což děti moc bavilo. Neméně je pobavilo i opravdové divadlo, které naši školku navštívilo s pohádkou Princezna na hrášku.

Při pobytech venku jsme se mimo jiné podívali do Botanické zahrady PŘF MU a do okolních parků, kde jsme sledovali zatím pozvolné změny v přírodě, přicházející s nastupujícím podzimem. Vyrazili jsme i do centra Brna, do KJM na program o kamarádství a emocích, které prožíváme a ovlivňují náš život.

Markéta Michalíková, Hana Navaříková

MŠ Zvidálci – září

V září k nám nastoupilo 12 nových dětí, které už si v MŠ rychle zvykly. Děti jsme v průběhu celého měsíce seznamovali s pravidly bezpečnosti v MŠ i na školní zahradě a s pravidly chování v MŠ. V integrovaném bloku "Přišli jsme si spolu hrát" jsme si vyprávěli o kamarádství, jak se k sobě kamarádi chovají. Starší děti si vybraly mladšího kamaráda-partáka, kterému budou pomáhat a vytvářet dvojice na vycházky. Chůzi ve dvojicích a jízdou v MHD jsme si hned vyzkoušeli po cestě do KJM na program "Kamaráda nekoupíš". V následujícím bloku "Na zahradě, v sadě" jsme malovaly ovoce, kreslily, otiskovaly, vystřihovaly, lepily a také ochutnávaly hlavně jablíčka a hrušky. Také jsme se o nich učily básničky, písničky a tanečky. Dětem se také velmi líbilo divadlo Princezna na hrášku.

Jana Formánková



Saša Václavíková vyhrála Republikové finále OV!

O zcela mimořádný úspěch pro naši školu se zasloužila při 14. ročníku Republikového finále Odznaku Všestrannosti žákyně IV.C Alexandra Václavíková, která jako naše historicky první závodnice dokázala v tomto náročném dvoudenním sportovním klání zvítězit.

Tak jako v předchozích letech, i letos se Republikové finále uskutečnilo v krásném sportovním areálu VUT Technická Brno na Palackého vrchu. V termínu 7.-8. září tu změřilo síly více než 600 sportovců ze 189 českých a moravských škol a jedno osmičlenné družstvo z turecké školy Zagnospasa Ortaokulu Balikesir, která je naší partnerskou školou. Saša nás reprezentovala v kategorii dívek ročníku narození 2013 a po úvodním dnu, kdy byly na programu disciplíny sprint 60m, skok daleký, přeskoky přes švihadlo, hod medicinbalem a shyby na šikmé lavici, patřilo Saše nadějně páté místo. Druhý den se však naše závodnice předvedla ve famózní formě a po absolvování kliků, leh-sedů a trojskoku snožmo z místa poskočila na průběžnou druhou pozici. Jelikož svou nejoblíbenější disciplínu, plavání, měla Saša teprve před sebou, o zisku medaile se od tohoto okamžiku dalo velmi reálně uvažovat. Nejprve si však naše gymnastka a plavkyně v jedné osobě stihla posunout svůj osobní rekord v hodu kriketovým míčkem na 26 metrů a v závěrečném dvouminutovém plavání volným stylem svůj výkon korunovala posunem do čela celkového pořadí, což jí přineslo trochu nečekaný, ale o to cennější triumf, zvítězila o 44 bodů před druhou závodnicí Denisou Kroupovou z Písku a o 361 bodů před třetí Adrianou Moravcovou z Lanžhota.

Naším druhým závodníkem byl v kategorii jedenáctiletých chlapců Jan Kreidl, který je od letošního školního roku žákem Biskupského gymnázia, nicméně svou účast si vybojoval v dresu ZŠ a MŠ Brno, Kotlářská. Honza obsadil celkově krásné 5. místo, se kterým by byla většina účastníků velmi spokojená, nicméně Honza pomýšlel taktéž na medailové pozice, avšak tentokrát mu k bronzovému stupínku chybělo 364 bodů. Na vině mohl být náročný sportovní program i účast na školním adaptačním kurzu, ze kterého se Honza vrátil přímo do závodu, ale určitá únava na něm byla přeci jen trochu znát. I tak si rozhodně zaslouží obdiv a poděkování za předvedené výkony a vzornou reprezentaci naší školy.

Velkou raritou letošního ročníku byla účast smíšeného osmičlenného družstva naší partnerské školy Zagnospasa Ortaokulu z Balikesiru, které se účastnilo této akce na základě pozvání Českého olympijského výboru a přijelo především získat nové zkušenosti a přátele. Turecká škola se s projektem Odznaku Všestrannosti seznámila teprve letos v květnu v rámci pětidenní expertní návštěvy tělocvikáře Jiřího Marvana v Balikesiru, který tento projekt tamním žákům a učitelům představil. Ačkoliv turečtí žáci měli s disciplínami Olympijského odznaku minimum zkušeností a jen několik měsíců času na sportovní přípravu, rádi si přijeli porovnat své síly se svými českými vrstevníky, a přestože v závodě samotném obsadili až 41. místo, celá výprava odjízďela z Brna velmi spokojená, s množstvím nových nezapomenutelných zážitků nejen ze samotných závodů, ale i ze setkání s vedením školy a žáky na ZŠ a MŠ Kotlářská, kde si získali několik nových mezinárodních kamarádů a přátel.

Turecko – Erasmus+

Ve středu 6.9.2023 nás navštívili studenti z Turecka v rámci programu Erasmus+. Jsou z města Balikesir a chodí do školy Zagnospasa Secondary school. Prohlédli si spoustu učeben, např. fyziky, chemie, hudebnu, informatiku. Druhý den šli na první část Republikového finále OV. Závodili v pěti disciplínách (sprint 60m, shyby na šikmé lavici, skok daleký, přeskoky přes švihadlo, hod medicinbalem). Když měli chvíli volna, vyzkoušeli si různé hry (např. basketbal, fotbal, simulátor auta, ale i vybavení policie nebo kvízy), jednoduše jich tam bylo plno. Třetí den šli na zbylé disciplíny Republikového finále OV. Tentokrát soutěžili v hodu míčkem, leh-sedech, klicích, trojskoku a ve volitelné disciplíně – běhu na 1000m, plavání nebo driblování). Těšíme se, až se s nimi uvidíme v rámci našeho studijního pobytu na jaře v Turecku.

Beáta Rygllová a Amelie Dundáčková

Maraton 21. 9. 2023

Po třech letech pauzy naše škola zorganizovala již po sedmácté sportovní soutěž Maraton (Memoriál Anny Koporové), která je součástí Brněnských dnů pro zdraví.

Opět se závodu zúčastnily čtyři nám dobře známé základní školy – náměstí Míru, Husova, Herčíkova a pořádací Kotlářská. A letos to bylo obzvlášť napínavé!!! Na prvním místě se v průběhu celého závodu střídaly dvě školy – Herčíkova a Kotlářská. Skoro do posledních chvil nebylo jasné, která škola prolomí cíl jako první. V posledních minutách závodu se ale Herčíkové podařilo Kotlářské zmizet z dohledu a ta už jen koukala, jak se její boj o první místo stává nespílitelným... Přesto i poslední páták, kterým byl Lukáš Müller, makal jak o život, a postaral se tak o nejtěsnější a nejnapínavější závěr v historii. Do cíle jsme na druhém místě doběhli se ztrátou necelých 10 sekund!

A jak je celý závod postaven? 84 závodníků prvního stupně z každé školy štafetovým způsobem běží vzdálenost 42km, každý běžec tak musí uběhnout 500 m.

Závod rozbíhají děti třetích tříd, poté běží druháci a ti nejmenší - prvňáčci. Závěr patří každoročně nejstarším – žákům čtvrtých a pátých tříd.

Vítězný čas letos patří štafetě ZŠ HERČÍKOVA (2:51:08). Druhé místo patří dětem ze ZŠ KOTLÁŘSKÁ v čase 2:51:18, na třetím místě se umístila ZŠ HUSOVA (3:00:33), na čtvrtém místě ZŠ NÁMĚSTÍ MÍRU (3:04:45).

Vítězný čas děvčat letošního ročníku zaběhla Simona Šmerdová (ZŠ HERČÍKOVA) v čase 1:32. Další nejrychlejší děvčata byla Kateřina Klimešová (ZŠ KOTLÁŘSKÁ), čas 1:37 a Emma Benešová (ZŠ HUSOVA) v čase 1:38.

Nejrychlejší chlapci byli František Štekl (ZŠ NÁMĚSTÍ MÍRU), čas 1:33, Lukáš Müller (ZŠ KOTLÁŘSKÁ) s časem 1:40 a Matěj Vala a Dominik Srb (ZŠ HERČÍKOVA) v čase 1:41. Blahopřejeme.

Děkujeme všem závodníkům za výbornou reprezentaci naší školy, všem fanouškům za povzbuzování a žákům devátého ročníku za skvělou pomoc s organizací.

Velké poděkování patří i naší skvělé moderátorské dvojici – paní učitelce Monice Horákové a panu řediteli Liboru Zřídkaveselému. Nezapomeneme poděkovat ani panu školníkovi Pavlu Karasovi za ozvučení a hudbu a všem paním učitelkám a pánům učitelům, kteří se starali o běžce i diváky závodu. Děkujeme.

Zuzana Sekerková, Barbora Klimešová

Dračí lodě – Den třídního učitele 9.A

Dne 6.9. se naše třída 9.A vydala sjíždět řeku Svatku na dračích lodích. Toho dne bylo nádherné počasí, což nám krásně hrálo do karet.

V areálu loděnice už na nás čekali dva sympatičtí zkušení vodáci. Obeznamenali nás s pravidly, která měla zajistit náš bezpečný návrat na souš.

Pomohli jsme spustit lodě na vodu, rozdělili se do dvou týmů, vybrali bubeníka, nasadili vesty, vzali do rukou pádla a hurá na vodu.

Už při koordinaci nastupování bylo jasné, který tým bude dominovat.

Po krátkém tréninku, při kterém jsme se pokoušeli o synchronizaci našich pohybů, nastal čas na poměření sil. V rytmu bubnů jsme vyrazili jako jeden muž. Nikdo se neohlížel. Povzbuzování bubeníka, slíbené bonbóny, boj za svůj tým hnaly lodě k cíli. A ozvěna pod mostem nese naše vítězné bubnování a pokřik.

Díky skvělí kormidelníci!

Jsme durch mokří, unavení, ale šťastní.

Na závěr ještě koupání a ahóóój dračí lodě !

Žáci 9.A



Velké poděkování patří i naší skvělé moderátorské dvojici – paní učitelce Monice Horákové a panu řediteli Liboru Zřídkaveselému. Nezapomeneme poděkovat ani panu školníkovi Pavlu Karasovi za ozvučení a hudbu a všem paním učitelkám a pánům učitelům, kteří se starali o běžce i diváky závodu. Děkujeme.

Zuzana Sekerková, Barbora Klimešová

Dračí lodě – Den třídního učitele 9.A

Dne 6.9. se naše třída 9.A vydala sjíždět řeku Svatku na dračích lodích. Toho dne bylo nádherné počasí, což nám krásně hrálo do karet.

V areálu loděnice už na nás čekali dva sympatičtí zkušení vodáci. Obeznamenali nás s pravidly, která měla zajistit náš bezpečný návrat na souš.

Pomohli jsme spustit lodě na vodu, rozdělili se do dvou týmů, vybrali bubeníka, nasadili vesty, vzali do rukou pádla a hurá na vodu.

Už při koordinaci nastupování bylo jasné, který tým bude dominovat.

Po krátkém tréninku, při kterém jsme se pokoušeli o synchronizaci našich pohybů, nastal čas na poměření sil. V rytmu bubnů jsme vyrazili jako jeden muž. Nikdo se neohlížel. Povzbuzování bubeníka, slíbené bonbóny, boj za svůj tým hnaly lodě k cíli. A ozvěna pod mostem nese naše vítězné bubnování a pokřik.

Díky skvělí kormidelníci!

Jsme durch mokří, unavení, ale šťastní.

Na závěr ještě koupání a ahóóój dračí lodě !

Žáci 9.A



Velké poděkování patří i naší skvělé moderátorské dvojici – paní učitelce Monice Horákové a panu řediteli Liboru Zřídkaveselému. Nezapomeneme poděkovat ani panu školníkovi Pavlu Karasovi za ozvučení a hudbu a všem paním učitelkám a pánům učitelům, kteří se starali o běžce i diváky závodu. Děkujeme.

Zuzana Sekerková, Barbora Klimešová

Dračí lodě – Den třídního učitele 9.A

Dne 6.9. se naše třída 9.A vydala sjíždět řeku Svatku na dračích lodích. Toho dne bylo nádherné počasí, což nám krásně hrálo do karet.

V areálu loděnice už na nás čekali dva sympatičtí zkušení vodáci. Obeznamenali nás s pravidly, která měla zajistit náš bezpečný návrat na souš.

Pomohli jsme spustit lodě na vodu, rozdělili se do dvou týmů, vybrali bubeníka, nasadili vesty, vzali do rukou pádla a hurá na vodu.

Už při koordinaci nastupování bylo jasné, který tým bude dominovat.

Po krátkém tréninku, při kterém jsme se pokoušeli o synchronizaci našich pohybů, nastal čas na poměření sil. V rytmu bubnů jsme vyrazili jako jeden muž. Nikdo se neohlížel. Povzbuzování bubeníka, slíbené bonbóny, boj za svůj tým hnaly lodě k cíli. A ozvěna pod mostem nese naše vítězné bubnování a pokřik.

Díky skvělí kormidelníci!

Jsme durch mokří, unavení, ale šťastní.

Na závěr ještě koupání a ahóóój dračí lodě !

Žáci 9.A



Literární a historická exkurze Praha 9. B

V termínu 13. – 15. 9. 2023 jsme podnikli s 9. B exkurzi do Prahy. Hned po příjezdu jsme se vydali po stopách Franze Kafky. Viděli jsme, kde se narodil, kde studoval, kde trávil svůj volný čas a jeho život jsme zpracovali pomocí metody Alfabox u jeho sochy. Neopomenuli jsme ani mechanickou hlavu Franze Kafky od Davida Černého a po cestě jsme navštívili městskou knihovnu, ve které stojí „nekonečný tunel“ z knih. Večer jsme si užili v Divadle na Vinohradech, kde jsme shlédli hru Český román, která nám přiblížila život a osudovou lásku Karla Čapka. Druhý den jsme vyrazili na Petřín, kde jsme se seznámili s Karlem Hynkem Máchou a v duchu jeho tvorby jsme skládali básně. Krásný pohled na Prahu se nám naskytl z Petřínské rozhledny a zábavu jsme si užili v zrcadlovém bludišti. Jan Neruda nás provedl Malou Stranou a vydali jsme se do Werichovi vily, ve které nás čekala pěkná interaktivní expozice a divadelní workshop. Poslední den byl naším cílem Vyšehrad, který nám připomněl české historické pověsti a podívali jsme se také na místo odpočinku několika slavných spisovatelů. Ještě před odjezdem do Brna jsme absolvovali

Během našeho literárního putování jsme navštívili ikonická místa Prahy jako Staroměstské náměstí, Karlův most, Pražský hrad a další, u kterých jsme se dozvěděli mnohé o naší historii. Naše exkurze do Prahy byla podle ohlasu žáků velmi vydařená. Jako vydařenou ji hodnotíme i z pohledu učitelů, protože se žáci byli skvělí, pokaždé dorazili včas, byli vnímaví, otevření a dokázali si užít připravený program. 😊

Monika Horáková, Monika Svobodová



Literární a historická exkurze Praha 9. B

V termínu 13. – 15. 9. 2023 jsme podnikli s 9. B exkurzi do Prahy. Hned po příjezdu jsme se vydali po stopách Franze Kafky. Viděli jsme, kde se narodil, kde studoval, kde trávil svůj volný čas a jeho život jsme zpracovali pomocí metody Alfabox u jeho sochy. Neopomenuli jsme ani mechanickou hlavu Franze Kafky od Davida Černého a po cestě jsme navštívili městskou knihovnu, ve které stojí „nekonečný tunel“ z knih. Večer jsme si užili v Divadle na Vinohradech, kde jsme shlédli hru Český román, která nám přiblížila život a osudovou lásku Karla Čapka. Druhý den jsme vyrazili na Petřín, kde jsme se seznámili s Karlem Hynkem Máchou a v duchu jeho tvorby jsme skládali básně. Krásný pohled na Prahu se nám naskytl z Petřínské rozhledny a zábavu jsme si užili v zrcadlovém bludišti. Jan Neruda nás provedl Malou Stranou a vydali jsme se do Werichovi vily, ve které nás čekala pěkná interaktivní expozice a divadelní workshop. Poslední den byl naším cílem Vyšehrad, který nám připomněl české historické pověsti a podívali jsme se také na místo odpočinku několika slavných spisovatelů. Ještě před odjezdem do Brna jsme absolvovali

Během našeho literárního putování jsme navštívili ikonická místa Prahy jako Staroměstské náměstí, Karlův most, Pražský hrad a další, u kterých jsme se dozvěděli mnohé o naší historii. Naše exkurze do Prahy byla podle ohlasu žáků velmi vydařená. Jako vydařenou ji hodnotíme i z pohledu učitelů, protože se žáci byli skvělí, pokaždé dorazili včas, byli vnímaví, otevření a dokázali si užít připravený program. 😊

Monika Horáková, Monika Svobodová



Literární a historická exkurze Praha 9. B

V termínu 13. – 15. 9. 2023 jsme podnikli s 9. B exkurzi do Prahy. Hned po příjezdu jsme se vydali po stopách Franze Kafky. Viděli jsme, kde se narodil, kde studoval, kde trávil svůj volný čas a jeho život jsme zpracovali pomocí metody Alfabox u jeho sochy. Neopomenuli jsme ani mechanickou hlavu Franze Kafky od Davida Černého a po cestě jsme navštívili městskou knihovnu, ve které stojí „nekonečný tunel“ z knih. Večer jsme si užili v Divadle na Vinohradech, kde jsme shlédli hru Český román, která nám přiblížila život a osudovou lásku Karla Čapka. Druhý den jsme vyrazili na Petřín, kde jsme se seznámili s Karlem Hynkem Máchou a v duchu jeho tvorby jsme skládali básně. Krásný pohled na Prahu se nám naskytl z Petřínské rozhledny a zábavu jsme si užili v zrcadlovém bludišti. Jan Neruda nás provedl Malou Stranou a vydali jsme se do Werichovi vily, ve které nás čekala pěkná interaktivní expozice a divadelní workshop. Poslední den byl naším cílem Vyšehrad, který nám připomněl české historické pověsti a podívali jsme se také na místo odpočinku několika slavných spisovatelů. Ještě před odjezdem do Brna jsme absolvovali

Během našeho literárního putování jsme navštívili ikonická místa Prahy jako Staroměstské náměstí, Karlův most, Pražský hrad a další, u kterých jsme se dozvěděli mnohé o naší historii. Naše exkurze do Prahy byla podle ohlasu žáků velmi vydařená. Jako vydařenou ji hodnotíme i z pohledu učitelů, protože se žáci byli skvělí, pokaždé dorazili včas, byli vnímaví, otevření a dokázali si užít připravený program. 😊

Monika Horáková, Monika Svobodová

